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Ismét kiválóan sikerült versenyen van túl a csapat. A/6 kategóriában a dobogó első-, 

N/2-ben a dobogó mindhárom fokán a Tenkes-Swiftek végeztek. 

Keller Péter – Bencze Szabolcs  

A második nap úgy indult, ahogyan terveztük, az első négy gyorsaságin jókat mentünk, sikerült 

megnyerni a szakaszokat, a 22mp-es hátrányunkat lefaragtuk 1,5mp-re. Az utolsó három gyorsasági 

azonban nem sikerült annyira jól, kicsit túltaktikáztuk magunkat. Gyorsabban kellett volna mennünk,  

mert a végére 5mp-cel lemaradtunk a dobogóról, de a sors kegyeltjeivé váltunk, mert a fő ellenfelünk, 

a Juhász Csabiék hibáztak etap útvonalon és emiatt időbüntetést kaptak. A végére lényegében 

győztünk a versenyen, mert hiba nélkül végigmentünk. A folytatást a kategória éléről várjuk. 

Zagyva Lajos – Tisch Péter 

Tavaly mi nem indultunk ezen a versenyen ezért kevés rutinnal álltunk neki. A hétvége az elvártaknak 

megfelelően sikerült. A célunk az volt, hogy a harmadik murvás versenyen is jól szerepeljünk. A terv 

sikerült, a kategóriát megnyertük, pedig ennyit még nem hibáztam versenyen, mint most. A szőci 

gyorsaságin sikerült elkövetni egy olyan hibát, amit amatőr versenyeken szokás. Láttam, hogy 

Kurtosék ezen a gyorson beestek az árokba. Ez annyira elvette a figyelmemet, hogy 1-2 km-rel feljebb 

egy kanyart nagyon lazára vettem és 10km/h-val mi is becsúsztunk. Kb 1,5perc kellett mire ki tudtunk 

jönni, de nagy szerencsénk volt, mert az árokjárás után még mindig volt annyi előnyünk, hogy meg 

tudjuk nyerni a versenyt. Az éves Murva bajnokságot is megnyertük így azt mondhatom, hogy 

fantasztikusan sikerült ez az év számomra.  

Sós-Nacsa Gábor – Fedor Tamás 

Az utolsó nap jól sikerült. Az előző napi tempónkat autóztuk, folytattuk a munkát. A második körön a 

szőci gyors elején tudtuk meg, hogy a Kurtos Robiék beestek, és a második helyre kerültünk. Sajnos 

csak a verseny végén derült ki, hogy ezen a szakaszon a Lajos is beesett és átvettük a vezetést tőle. Ha 

akkor ezt tudom, biztosan megpróbálom megtartani a pozíciót, így viszont biztonságosan 

végiggurultunk az utolsó két szakaszon és az N2 és a Swift Kupa 2. helyén végeztünk.  Azt gondolom, 

hogy még hátravan egy nagyon nehéz verseny. Azt hiszem az elmúlt két futam eredményeiből 

kiindulva, hogy ha ezt a tempót tudjuk tartani ott is, akkor a bajnokság második helye biztossá válhat.  

Hoffer Zsolti – Vas Borosi Ádám  

Az egyik legrosszabbul összeszedett versenyzésem volt az idei nyirádi. Nem voltam a legjobb formában 

a verseny során. A navigátorom végig tartotta bennem a lelket és lendületben tudott tartani. Nagyon 

sok hibát elkövettünk a verseny során, a gumiválasztást is eltaktikáztuk, hibáztam a második szőci 

gyorsaságin, ott egy kerítésre csúsztunk, illetve továbbra is elkövetem azt a hibát, hogy murvára túl 

optimista itinert diktálok fel. Ennek köszönhetően a Lőtéren is sikerült leesnünk az útról egy tempós 

kanyarban. Mindezek ellenére most is sikerült a kategória valamint a Swift Kupa harmadik helyére 

beérnünk. Az N2 kategóriát továbbra is vezetjük, a Swift Kupában pedig már ezen a versenyen 

sikerült megszerezni a bajnoki címet! A murva bajnokságban büszkék lehetünk arra, hogy Zagyva 

Lajost követve a második helyet sikerült megszereznünk. 

Kiss Márton – Berger Richárd 

A verseny elején kitűzött célokat nem tudtuk elérni, az Ignis-es srácokat nem tudtuk beérni, ráadásul 

elkövettünk egy hibát és a verseny végén kaptunk egy perc időbüntetést. Befejeztük életünk első 

murvás versenyét, ennek örülünk, a verseny nagyon tetszett. Mivel ez az első évünk itt a rallye első 

osztályában, meg lehetünk ezzel az eredménnyel elégedve. 
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